

参加活动的小记者合影留念

百余名小记者参加春游

」下植新绿

口记者 田秀忠 文/图

本报讯3月11日,平顶山日报社 小记者团的百余名小记者来到新华 区状元山文旅基地小状元亲子农场, 亲手种下一棵棵桃树、杏树,并参加 了一系列丰富多彩的春游活动。

3月11日上午8点半,小记者们 在家长的陪同下来到市区鹰城广场 西侧集合,之后分乘4辆大巴车前往 状元山文旅基地。

进入基地,孩子们像放飞的小 鸟。"桃花桃花朵朵开!""开几朵?" "开……开5朵!"小记者们在尖叫声中 五五组合拥抱在一起,快乐游戏……3 名教练按年龄将小记者分为鸽子组、 地瓜组和可乐组。在教练的带领下, 经过惟妙惟肖的模仿表演和破冰互 动游戏,孩子们的情绪很快被调动起

在平顶山日报社小记者纪念林 里,小记者们三人一组,在工作人员 的协助下轮流挖坑、扶树、培土、浇 水,种下一棵棵果树。

湛河区开源路小学二(6)班的朱 禹睿、郭凯晖、辛珈意是好朋友,他们 三人一组有说有笑地种下了一棵桃 树。三个人还挺"专业",植树时在树 苗周围扒出一个凸起的"围墙",便于

感受劳动快乐的同时,小记者们 也收获了友谊。张紫轩、张嘉、高雪 琪分别来自不同的学校,她们三人分 到了一组,一起彩绘鸟屋、植树、做游 戏,很快便成了好朋友。她们把自己 制作的心愿卡挂在亲手栽种的小树 上,并相约回去后认真写作文、积极 投稿。她们笑着说,作文中要写写如 何"桃园三结义"的,期待"来年三月 再相逢",到状元山看看她们亲手种 下的小树。

在小记者纪念林里,小记者们纷 纷把提前准备的和现场彩绘的心愿卡 挂在含苞待放的桃树上。春风吹拂, 五颜六色的心愿卡欢快地飞舞着。

之后,在喂小羊和赶鹅比赛中, 小记者们与动物亲密接触,现场充满 了欢声笑语。在林中寻宝游戏中,小 记者们在林中慧眼寻找隐藏的"鸟 蛋",体验经历一番辛苦后如获至宝 的快乐。另外,小记者们还体验了非 遗扎染项目,并创作了自己的作品。

当天下午4点,意犹未尽的小记 者依依不舍地踏上了返程大巴

本次活动得到了广大小记者家 长的认可。家长们认为活动丰富多 彩,孩子们玩得特别开心,期待孩子 们多参加此类活动,在锻炼中成长。



制作心愿卡



展示心愿卡



分组植树

植树现场